SULIT

SKEMA  PEMARKAHAN
KERTAS 2
BAHAGIAN A

Rubrik

SRS

[Dapat menyatakan keadaan fizik aluminium pada

suhu bilik dengan betul|
Jawapan:

Pepejal // Solid

[Dapat menulis simbol aluminium dengan betul|
Jawapan:

|[Dapat menyatakan terma yang digunakan dengan

Jawapan:

Nombor nukleon// Nucleon number

r= lotlarcm hwleon [ Nvwn ey of hucla,
[Dapat melukis susunan elektron bagi ion aluminium
dengan betul]
Jawapan:

Soalan
1(a)
(D)
Al
(o)1)
betul]
(i1)

1. Bilangan elektron yang betul dan nukleus
dibulatkan- olifunyuktan
2. Cas positif yang betul

3+ /h—.+3

(@

re
- Sub C Jumiah
- Markah  Markah
|
l
I
l
| |
| |
2
1
1

Jumlah
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7

S ——

Soalan

.r"/ N
Rubrik

2(a)(i)

(iii)

(b)

R

(11)

“IDapat menyatakan maksud kumpulan dengan betul|
Jawapan:

Lajur menegak d'llﬂlllﬁlildllﬂl Berkala Unsur //
Vertical cohmmfin eriodic Table of :'!t*mm!.ﬂ

Veviiecal colum . %8y /PTE
|[Dapat menyatakan warna gas klorin dengan betul]
Jawapan:

Kuning/yetlow Grreenish gallow
'Cu"\trb b“\lljauﬂh

[Dapat menyatakan nama pepejal putih yang terhasil
dengan betul] p >
Jawapan:

A k:un;rfj / pPa ,C '_yellow /:jE”OW' A

Natrium klorida // Sodium chloride

CGrreen

[Dapat menyatakan perubahan saiz atom dan
keelektronegatifan unsur kala 3 dengan betul]

Jawapan:

Semakin kecil // Becomes smaller / olotepense decrwase
msengec |

Bertambah // Increases

?0',1)1\% )(

Sub
Markah

A

e i

Jumlah
Markah
I

Jumlah
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SULIT 5 |

Soalan Rubrik Sub | Jumls

Markah C Mark:

— e *

3(a)(i) | [Dapat menyatakan nama unsur-unsur yang terdapat | I
dalam asid tartarik dengan betul| | |
Jawapan: 1l

Karbon/ Carbon, Oksigen/ Oxvgen, Hidrogen! Hyvdrogen | I
p\‘ I";s’.-r‘hi N S lawv

(11) [Dapat menulis formula molekul bagi asid tartarik ] 1
dengan betul] \
Jawapan:

CaHeOg |

(b)(i) | [Dapat menulis persamaan Kimia dengan betul] 2
1. Formula kimia bagi bahan dan hasil tindak I

balas betul
2. Persamaan kimia seimbang 1

Jawapan:
2NaHCO3; =2 Na;CO3 + CO2 + H20

(11) [Dapat menghitung jisim serbuk penaik dengan betul] 2

1. Nisbah mol 1
y Jisim serbuk penaik dengan unit yang betul |

Contoh jawapan:

K2t o1 prom )

|

2 mol NaHCO3; menghasilkan 1 mol CO,//

2 mol NaHCOj produces 1 mol CO2//
0.06 mol NaHCO3 menghasilkan 0.03 mol CO2//

0.06 mol NaHCO3 produces 0.03 mol CO2//

.!is_im/_ 1\_dass_= (0.06 x 84)g//5.04 g ,
Jumlah L
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6

Soalan

Rubrik

F

- — e —

4(a)

()

(c)(1)

(i1)

(iii)

s Feryesavan | Dyplaemant

P
IEJT,JL&T

|Dapat nmuyamkmi apa yang diwakili oleh simbol AH
dengan betul]
Contoh jawapan:

Haba penyesaran// haba tindak balas//
Heat of displacement// heat of reaction

[Dapat menyatakan jenis tindak balas dengan betul]
Jawapan:

Eksotermik // Exothermic

[Dapat menghitung perubahan haba dengan unit yang
betul]
Jawapan:

50x4.2x10J//2100 J /21K

[Dapat menghitung nilai x dengan betul]
1. Bilangan mol

; 3 Nilai x

Contoh jawapan:

50x0.2

ks Bil =
Ilangan mol Tooo // 0.01

~ Sub

Markah |

o 2.1 "
2. Nllalx--m /12103 =210 £gmot ™

: Jika murid menulis tanda [-] pada nilai x
(Nota: unit dan tanda [-] telah diberikan dalam

Rajah4) -2+ ' —2.0 (reyect)
210 t&ﬁ*\ﬂi-‘ (E",_}EC‘{)
- 2\D kgmo Calceopt)

[Dapat meramalkan nilai x dan memberi sebab dengan

betul]
Contoh jawapan:

Esilllliliﬁ/-ﬁ!]!?!f? A: Mo (:;ﬂ"ﬁfaf?l réenatn [IHNCfﬁuﬂrE]c:,r Ttada
Kuantiti haba yang dibebaskan bagi satu mol adalah sama//

arkah

— ————

—
P

v\ oo ha

1
|

-
Jun

| quantity of heat released for one mol is the same

p: odep marghasillcan [mJumla

Sh Prod"fe ] mel U{ Cy
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SULIT

Soalan

Rubrik

5(a)

(D)

(e)(1)

(11)

(d)

' |[Dapat mcnyalakﬁn_k_hhliihili:in"h(-rl'uhusl alkohol T

dengan betul]
Jawapan:

Hidroksil// hydroxyl // -OH

[Dapat menamakan reagen dalam proses X dengan
betul)
Jawapan:

Larutan kalium manganat(VI1I) berasid//
acidified potassium manganate(VII) solution//
[arutan kalium dikromat(V1) berasid//
acidifed potassium dichromate(V1) solution
A: Taw pe Polataon o) uhion
|[Dapat menulis persamaan kimia bagi tindak balas
scbatian S dan sebatian T dengan betul]
1. Formula bahan dan hasil tindak balas
3 Persamaan Kimia seimbang
Jawapan:

C3H70H + C;HsCOOH =2 &3H;CO0C2Hs + H20
G ¥ coo GHy
[Dapat menghitung jisim sebatian U yang terhasil
dengan betul]
1. Nisbah mol
p Jisim dengan unit yang betul
Contoh jawapan:

1 mol C2HsCOOH menghasilkan 1 mol CqH_gCOOCPH? //
1 mol C2HsCOOH produces 1 mol C;_HgCOOCgH'_ /
0.02 mol C,HsCOOH menghasilkan 0.02 mol
CsH;COOC,Hs //

0.02 mol C2HsCOOH produces 0.02 mol C3H,COOC:Hs

ec}t P
Jisim= (0.02x 116) g// 2.32 g

[Dapat menentukan jenis pewangi yang boleh bertahan
paling lama dan memberi sebab dengan betul]

Jawapan:

Eau de Perfume // EDP
Peratus kandungan ester paling tinggi //
Percentage content of ester is the highest

Sub
Markah

re

~Jumlah
Markah
|

]l e

Jumlah

-

R "!

Kan Auean CWSH ”}b)
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Sonlan

OB(a)(1)

(1)

(D)(1)

Rubrik

C'ontoh jawapan:

repeating basic units/ monomers

Jawapan:

pbhff P #ﬂlr] ot Lo,k

LY

pembentukan polimer dengan betulj
1. IFormula struktur monomer

Contoh jawapan:

Cl H
| 77
C—0C
)

H

|Dapat menyatakan maksad polimer dengan betul|

Molekul berantar panjang yang terhasil daripada gabungan
banyak unit asas/ monomer yang berulang //
Long chain molecule made from combination of many

[Dapat menyatakan hasil sampingan daripada tindak
bhalas pempolimeran nilon dengan betul)

Hidrogen klorida // Hydrogen chloride /1 HCI

r 3 IFormula struktur polimer dan seimbang |

|Dapat menulis persamaan pempolimeran bagi

n

ASRER—— -

Sub

— —— - =
———

C Jum
Markah | Mar!

Cl H
N\ P 4
n C=¢C —
P \
H H
R: ('!. “'2 t'i
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9 1
(i1) |Dapat liié_l‘l_l-liﬂl_ltllllﬁ dan membezakan kedua-dua 3 |
tindak balas pempolimeran itu dengan betul]
Contoh jawapan: ! |
| I
Persamaan:
7 Kedua-dua mencantumkan/ menggabungkan
monomer untuk menghasilkan polimer//
Both combine monomer to ]H‘Hfhﬂ'i' pm’_rm('r
Perbezaan: |
? 8 Pempolimeran penambahan menggunakan
monomer yang sama manakala pempolimeran
kondensasi menggunakan dua jenis monomer
berbeza//
Addition polymerisation uses the same monomer
while condensation uses two different tvpes of
monomer
cham balha n
“”;E a  ™Meglhgsdban pempolimeran penambahan melibatkan kumpulan
polivises MARA “‘"? sﬂl:z_crfungsi yang sama manakala pempolimeran
Pem gp\t Meq """":":: manakala pempolimeran kondensasi melibatkan
merg fes il kan .L,F T dua kumpulan berfungsi yang berbeza //
Aan poasd  SEMPYIN gddition polymerisation involves the same
functional group while condensation
polymerisation involves two different functional
groups.
(¢) [Dapat mencadangkan dua cara mengatasi isu dengan 2
betul]
Contoh jawapan:
¥ Aktiviti pendidikan kepada masyarakat//
Educational activities to the society
Mengurangkan penggunaan bahan yang sukar
terurai secara semula jadi//
' Reduce the uses of materials that is hard to
decompose naturally
3. Mengitar semula // Recycle '
4, Mengguna semua// Reuse
*choose any TWO
P-f\a,; 2P Jumlah 9
Q\au\ by el s 13D
. ashe
b e bgeduede  gukePl
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Ten)

(n)

(iit)

s WS W C(ngwﬁ—éq

10

Rubrik

|Dapnt menyatakan maksud kadar tindak halas

denpan betul)
Contoh janwapan:

e npurang) jisim kalsium karbonat per unit masa//

AL

Decrease/ i mal\'s of caleium carbonate per unit time
/

|Dapat menyatakan faktor yang mempengaruhi kadar
tindak balas dalam eksperimen dengan betul|
Jawapan:

Saiz kalsium karbonat// size of calcium car honate
Jumlah luas permukaan kalsium karbonat//

Total surface area of calcium carbonate
oSz

[Dapat menghitung kadar tindak balas purata dalam
Set 1 dengan betul]

Jawapan:
A

1.1 : |
gmin™ //0.183 g min"! /0 ¥

6

|[Dapat menulis persamaan kimia bagi tindak balas
yang berlaku dengan betul]

1. Formula kimia bahan dan hasil tindak balas
X Persamaan Kimia seimbang
Jawapan:

- 2CH3COOH + CaCO3z = Ca(CH3C00); + CO2 + H,0O

1 Markah

Sub

Juml
NMarlk
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() |Dapat mcncranﬁkm{ mcnga;ia kadar tindak halas Set
I Iebih rendah berbanding Set I dengan merujuk teori
perlanggaran dengan betul]

Contoh jawapan:

1. Saiz CaCOy dalam Set I lebih besar daripada dalam |
Set 11/ |
Size of CaCOnz in Set |is bigger than in Set 11

2. Jumlah luas permukaan CaCOs yang terdedah lebih
kecil dalam Set 1//
Total surface area exposed of CaCOz is smaller in

Sf{' lLuP*'}J. )y l‘l'ﬂj f‘nnﬁé

3. /{ Frekuensi crlangf;aran erkesan antara ion
hidrogen/ H" dan CaCOj adalah lebih rendah dalam
Set 1//
Frequency of effective collision between hydrogen

ion/ H" and CaCOs is lower in Set |
- ek (@™
(d) [Dapat memberikan pendapat dan sebab dengan betul]
Jawapan:

Ya// Yes

Kepekatan ion hidrogen/ H" dalam asid hidroklorik/ HCI
lebih tinggi //

Concentration of hydrogen ion/ H* in hydrochloric
acid/HCl is higher

rp

Jumlah

5%’"‘9 4ud / Wﬂﬂl‘aqﬁ- J ms R lavety) 2 D
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12 P

Soalan

Sub Jumlal
Rubrik Markah | Marka

8(a)(1)

(11)

(iii)

(b)(1)

(1)

[Dapat menyatakan bahan W dengan betul] - 1
Jawapan:

Bahan pengukuhan/ strengthening substance I
R:stre heg [he {1 ¢ o g Lo be fo ')
[Dapat menyatakan bahan Komposit X dan Y dengan 2

betul]
Jawapan:

X: Kaca fotokromik // Photochromic glass ] |
Y: Gentian optik // Optical fibre ]

[Dapat menyatakan satu sifat bagi bahan Z dengan !
betul]
Contoh jawapan:

|
Kekuatan regangan tinggi // Penebat haba dan elektrik // 1

Tahan kakisan // Tahan lasak//
High stretching strength /| Heat and electrical insulator //

Resistant to corrosion // Durable / b
A Wewed  oed deticparend STFOTY . P
[Dapat menghitung peratus y dalam emas 18K dengan 1
betul]
Jawapan:

y:18/24x100=75% 1

[Dapat menyatakan emas yang paling mudah kemek 2
dengan betul dan satu alasan dengan betul]

Jawapan:
24 K 1

Contoh jawapan :
l}'ﬂﬂ“m Mol | |

Emas adalaly tulen// the gold is pure / bt [0 1

100% komposisi adalah emas// fh?"‘/ A G puran  °J ll

100 % of composition is gold [y ot ™'* wia sher pte |

”

PP 4541/2 © 2023 Hak Cipta BPSBP
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SULIT 13

1
(c)(i) | [Dapat lIlEll}"ﬂiﬂkﬂl_l.nlll_ll_[_l,;kﬁ_'.l. yang melibatkan “Kaedah |
Olahan Larutlesapan Tapak Pelupusan® dengan betul|
Jawapan:
Langkah 3 // Step 3
(11) [Dapat melukis susunan radas untuk merawat air sisa 2
bagi langkah yang dinyatakan di 8(¢)(i) jika proses itu
dijalankan di dalam makmal dengan betul]
1, Gambar rajah berfungsi |[bateri, air ditunjukkan
dengan garisan putus-putus, elektrod dicelup ke
dalam larutan]
2. Label |elektrod karbon/kuprum, air sisaj
Contoh jawapan:
|
|
|
Karbon / Carbon // |
Kuprum / Copper
Air sisa//
Wastewater
Jumlah ] 10

PP 4541/2 © 2023 Hak Cipta BPSBP
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SULIT 14
BAHAGIANB
. I T Sub | ||”ﬁlah
Soalan (LI R __R_'"’_'_'_k B ping | Markah | Markah |
9(.1)_ | ]l)apal menyatakan jenis asid bagi asid hidroklorik R
dengan betul]
Jawapan:
Pl Asid kuat/ strong acid '
[Dapat menerangkan pemerhatian yang diperoleh
dengan betul]
Contoh Jawapan: J |
P2: Gas COa terbentuk// CO; gas formed / R leelempu J fﬂ“ g 4pt ool
P3:  HCI/ H" bertindak balas dengan batu kapur// |
HCI/ H" reacted with the limestone
(b) [Dapat menulis persamaan kimia dengan betul] | 7
Pl1: Formula kimia bahan dan hasil tindak balas 1
P2: Persamaan kimia seimbang | |
P3: Bilangan mol KOH 1
P4: Nisbah mol 1
PS:  Kepekatan asid H2X dengan unit yang betul |
P6: Kepekatan ion H* 1
P7:  Nilai pH yang betul 1
Contoh jawapan: O
l’\lﬂl{ ko — b 04+ 2 Ha
HoX+2KOH=>K3S04+2H-0—
Hay +2koH — K X +al.0
P3:  Bil mol KOH =221 // 0,000
P4: 2 mol KOH menghasilkan 1 mol H,X//
2 mol KOH produces 1 mol H,X//
0.0005 mol menghasilkan 0.00025 mol H,X//
0.0005 mol produces 0.00025 mol HaX
PS:  Kepekatan HoX = ==22222//0.01 mol dm’
P6:  Kepekatan ion H = 0.02
P7: pH = - log (0.02)
l =1.7 /?3
bvraly -
Keeda VTR 2.5+ My > ‘
- / e
Gp »0°0 4
Os 2
oA o\ A wh

i . -0\
iR! QM&\Z\m\l e & S0
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SULIT 15 |

L .

r v U

10

SOR— e —

(¢) |Dapat mengenal pasti nama tindak balas I, oksida
logam P, mendakan putih ‘T, dan larutan biru U
dengan betul]

Contoh jawapan:

Pl:  Tindak balas 1// Reaction 1: tindak balas
penguraian ganda dua// tindak balas pemendakan//
double decomposition reaction // precipitation

reaction
P2:  Oksida logam P : Kuprum(ll) oksida// CuO// I
Copper(1l) oxide
P3: Plumbum(1l) klorida// PbCl, //Lead(11) chloride I
P4:  Kuprum(Il) nitrat// Cu(NO23)2 //Copper(1l) nitrate 1

[Dapat menerangkan ujian kimia untuk mengesahkan
anion S dan kation R dengan betul]
Contoh jawapan:
,‘—,h_s kan Sehwgpq beclehfn o
~| P5:  Tambahkarylarutan natrium hidroksida/ke dalam 1
tabung ;'B mengandungi larutan Q//
add godium hydroxide solution into a test tube e
containing solution Q | £= noes
Mendakan biru terbentuk// 1
blue precipitate is formed
‘Cu*"/ ion kuprum(II) hadir // | 1
—copper(1l) ion present
Tambahkan asid nitrik dan larutan argentum nitrat 1
ke dalam tabung uji mengandungi larutan Q //
| add nitric acid and silver nitrate solution into a test
| | tube containing solution Q
P9:  Mendakan putih terbentuk// 1
white precipitate is formed '
P10: CI/ion klorida hadir // 1

chloride ion present j
T 20

Jumlah

6

faml.nhkqn I’nhs tan |a v lan ammewig seh 499
Yg k_c alCi'L QX ""'\"Durs I.AJ; Mt‘ljanolureg Lqu\h Q

Aol A / Dicp ammenia csluhaq unbl etcess bk g

bhe. lelbihan

log)— hube (“"mrafh“zf alu he Q
pL L.aw«+ah blfl{ "}V\EL "[‘CLBEF}“VL }[ BCA/L_ Llue BlgRNd f'rfl"fh—ae/

P (4T tan  kuprwm (i) Heoelirm ] (oppe @) sk preseny
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Soalan

10(a)

Rubrik

i ——— il o

'|

| J P6:  0kepada -1

|I)ap£tt menulis persamaan setengah persamaan bagi
tindak balas pengoksidaan dan penurunan dengan

betul]
Jawapan:

Setengah persamaan pengoksidaan di Set I dan Set I1
Pl: 2I'—= 1)+ 2¢
P2:  Fe*' —» Fe'' +¢

Setengah persamaan penurunan di Set I dan Set II
P3: Cli+2¢" - 201

[Dapat menyatakan pemerhatian yang berlaku di Set I
dan Set 1I dengan betul]
Contoh jawapan:

P4. Warna larutan berubah dari tidak berwarna menjadi
warna perang //
The colour of the solution turns from colourless to
brown

P5:  Warna larutan berubah dari hijau menjadi warna
perang //
The colour of the solution turns from green to
brown

[Dapat menentukan perubahan nombor pengoksidaan
klorin dengan betul]

Jawapan:

Sub | Juml
Markah | Marl

6

B
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PP

(b)(1)

(11)

[Dapat mengenalpasti elektrod yang bertindak sebagai
anod dan memberi alasan dengan betul]

Jawapan:

Pl: Mg// Magnesium
P2: Nilai E° Mg lebih negatif daripada argentum//

The value of E° of magnesium is more negative
than silver

[Dapat menulis notasi sel bagi tindak balas dengan

betul]
Pl1: Kedudukan anod dan katod yang betul

P2: Sempadan fasa dan titian garam yang betul
Jawapan:

Mg | Mg?* 1 Ag”™ | Ag

CamScanner

CamScanner
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(¢) [Dapat membanding dan membezakan Set | dan Set 11 1)
dengan betul]
Contoh jawapan:

—

Set | " Set I |
- Setl | ~ Set 11 |
lon-1on tertarik Pl : lonklorida/ | P2: Ton nitrat/ |
ke anod // C'lI" dan 1on NO; dan ion 4
lons attracted to | hidroksida/ OH// | hidroksida’ O/
anode Chloride ion/ Cl" | Nitrate ion/ NO |
and hydroxide and hvdroxide

| ion/OH" ion/ OH |
lon-10n tertarik P3: lon kalium/ K* dan |
ke katod // 1ion hidrogen/H"//
lons attracted to Potassium ion/ K'
cathode and hydrogen ion/ H' 1
Pemilihanion | P4: Ton klorida/ | P5: lon |
untuk Chloride ion/ Cl" | hidroksida/
dioksidakan// hydroxide ion |
Choice of ion to OH" |

be oxidized

Sebab mengapa | P6: Kepekatan | P7: Nilai E° bagi
ion 1tu dipilih ion klorida/ CI ion hidroksida/
The reason why | lebih tinggi OH" kurang

the ions were daripada ion positif

chosen hidroksida/ OH// | berbanding ion

Concentration of | nitrat/ NO3//
chloride ion/ Cl" | E? value of

is higher than | hydroxide ion/
hydroxide ion/ OH’ is less
OH | positive than
nitrate ion/ NOy™ |

—

Pemerhatian di | P8: Gas kuning | P9: Gelembung
anod// kehijauan gas terbebas//
Observation at | dibebaskan// Bubble gas C e

| | anode Greenish yellow | formed

[l l_gas released |
Pemerhatian di P10: Gelembung gas terbebas//
katod// lBubble‘) gas formed
Observation at

| cathode
Jumlah | 1 20

f\gk OBSPvVa'\W(pq n k ley, maq l\ﬂmaaas

¥ due? L‘k‘lﬂ J) A\ B-Jrrb**r/tqﬂrﬁ Y Ve

¥ ob\f' Eﬂ - \)

o
Ang> €~V f-{ Ve
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[Dapat melukis susunan elektron sehatian X dengan | | | %

betul] |
P3:  Bilangan atom bagi setiap unsur betul I
P4:  Susunan elektron bagi setiap unsur betul I

dengan nukleus ditunjukkan

Contoh jawapan:

© Q.Q ©

[Dapat menghuraikan bagaimana sebatian Y terbentuk
dengan betul] |

Contoh jawapan:
P5:  Atom Mg mempunyai susunan elektron 2.8.2 dan l
atom Cl 2.8.7/

Mg atom has electron arrangement of 2.8.2 and Cl
atom is 2.8.7

P6:  Atom Mg melepaskan 2 elektron membentuk Mg?* l
Mg atom release 2 electrons to form Mg**
P7: 2 atom Cl menerima 1 elektron setiap satu 1K P42 Aom ¢ men
membentuk Cl17/ ——
2 Cl atoms receive 1 electron each to form CI’ JArvEian. P “ |
P8:  untuk mencapai susunan elektron oktet yang stabil/ 1 AN/ cfahm
to achieve stable octet electron arrangement reeerve | leleuh
| P9:  Mg?*dan CI tertarik dengan daya elektrostatik l b i
yang kuat untuk membentuk MgCl.// | Fevenitt
| Mg** and CI" attracted b strcl;g electrostatic force
to form MgCl
3

jawapan bergantung kepada pilihan murid di
sebatian Y

[Dapat menulis persamaan kimia bagi pembentukan
sebatian Y dengan betul]

P10: Formula bahan dan hasil tindak balas yang |
betul
P11: Persamaan kimia seimbang |
| Contoh jawapan:
|
Mg + Cl; - MgCl,

*xPL PF W ’V"S:LT Adan C° (:ml*“* f’f"‘l‘“”"bt'
ikia k1t N |
a'{u.vxpﬁ Pf%“m”' /5¢f'3’)Lc1U._L 4 Le
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(b) [Dapat menghuraikan satu eksperimen untuk 6
mengkaji kekonduksian elektrik dalam keadaan
akueus dengan betul]
Contoh jawapan:
J ; [, ¥ <30 Ph‘?_}
Pl1:  Tuang air ke dalam bikarzscparuh penuh // l
Pour water into a beaker until half full 3§ _Dav ﬁy
P2:  Tambahkan satu spatula serbuk g]ukusa‘;c dalam 4 1
air// . o Sspral
: Add oncé ;;Cjﬁﬁt?f&f Llﬁgéés?poivder into tjhe water
, P3:  Celupkan dua elektrod karbon ke dalam larutan I
, tersebut//
Dip two carbon electrodes into the solution J
P4: __ Sambungkan wayar penyambung kepada ammeter/ I
mentol// |
Connect the connecting wire to ammeter/ bulb
P5:| Rekod pemerhatian// 1
O\ S Record the observations
_ P6:| Ulang eksperimen menggunakan serbuk natrium | 1 |
v oksida dan pepejal asid oksalik/
Repeat the experiment using sodium oxide powder
| and solid oxalic acid |
Jumlah 20 |

SKEMA PEMARKAHAN TAMAT
END OF MARK SCHEME
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